
 بسم الله الرحمن الرحيم

  5241/5241الفصل الدراسي الثاني        جامعة الملك سعود 

 الاختبار الفصلي الموحد       كلية العلوم الإدارية

 5-حسب مباديء المحاسبة المالية 505: المقرر      قسم المحاسبة

 :الرقم المسلسل : الرقم الجامعي : الاسم

 :أجب عن الأسئلة التالية

 : أكمل الفراغات التالية بكلمة أو كلمتين أو أكثر دون إسهاب: السؤال الأول 

 .................... يقال بأن المعلومات المحاسبية ذات صلة باتخاذ القرارات إذا كانت تحقق مفهوم  .5

ات حقوق في أحد حسابات الخصوم أو أحد حساب........... في أحد الأصول يجب أن يتبعه ............. أي  .4

 . الملكية أو نقص مماثل في أحد حسابات الأصول

جاري المالك الظاهرة بميزان / جاري المالك الظاهر بورقة العمل ورصيد حــ / يتمثل الفرق بين رصيد حــــ  .3

 ................................. المراجعة لأرصدة ما بعد الإقفال في 

يبلغ ( هـ 30/54/5242في )مقدم بميزان المراجعة بعد التسوية مصروف التأمين ال/ إذا كان رصيد حـــ  .2

ريال ويتعلق هذا الرصيد ببوليصة تأمين سددتها المنشأة مقدمًا عن فترة سنة ونصف تبدأ في  30000

هـ فإن هذا يعني أن مبلغ مصروف التأمين الواجب ظهوره بقائمة الدخل المعدة عن السنة  5/50/5242

 ...............هـ يبلغ  30/54/5242المنتهية في 

 .........في حين أن الخصم الذي يسجل بدفاتر المشتري هو ............ الخصم الذي لا يسجل بدفاتر البائع هو  .1

ريال كما بلغ النقص في قيمة  521.000هـ بلغت قيمة الزيادة في أصول المشروع  5242في نهاية عام  .1

وكانت قيمة حقوق الملكية ( بأصول وخصوم المشروع في بداية العاموذلك بالمقارنة )ريال  31000خصومه 

 .........هـ مبلغ  5242ريال، فتكون قيمة حقوق الملكية في بداية عام  301.000هـ  5242في نهاية عام 

  :هـ 5241 شعبانخلال شهر البلاستيك لتجارة  الخزانفيما يلي العمليات التي قامت بها مؤسسة :  الثانيالسؤال 

 

رأس  بتخفيضقام صاحب المؤسسة  5/8في  .5
 500000مبلغ عن طريق سحب مال المؤسسة 

المؤسسة بالبنك، بالإضافة إلى / من حـ ريال 
قيمتها  نقل ملكية أرض مملوكة للمؤسسة

 . إلى اسمه الشخصي ريال 100000

 بيان  دائن  مدين 

بضاعة إلى شركة المؤسسة  باعت 1/8في  .4
ريال  100000 لوج العروبة سعرها بالكتا

وقد سددت شركة العروبة % 50بخصم تجاري 
ثلث القيمة نقدًا والثلث الآخر بشيك ووعدت 

 .  بتسديد الباقي مستقبلا

   

من محلات  بلاستيكاشترت المؤسسة  0/8في  .3
إذا % 1بخصم ريال  4100000 المروج بمبلغ

 .تم السداد خلال عشرة أيام

   

نقدًا لوازم مكتبية المؤسسة  اشترت 55/8في  .2
وقد خصص ما قيمته ريال  50.000إلى بمبلغ 
ريال من هذه اللوازم لاستخدامها  4000

 . بواسطة أسرة صاحب المؤسسة

   

 20000بضاعة بمبلغ المؤسسة  ردت 51/8في  .1
مؤسسة لمحلات المروج، كما احتفظت الريال 

ببضاعة غير مطابقة للمواصفات قيمتها 
صلت على سماح قدره ريال بعد أن ح 41000
 .ريال 50000

   



سددت المؤسسة المستحق عليها  51/8في  .1
 . بشيك لمحلات المروج

   

 همبلغ بشيكصاحب المؤسسة  سدد 40/8في  .7
مسحوب على حسابه الجاري )ريال  10000
على المؤسسة لدائنها  الرصيد المستحق( الخاص

 . مؤسسة الربوة

   

خدمات  خريص للصيانةقدمت شركة  42/8في  .8
ريال تم سداد  10000لمؤسسة بمبلغ صيانة ا
حصلت شركة خريص على القيمة نقدًا ونصف 

 . الباقيبلاستيك بالمبلغ 

   

: نقدًاتم سداد المصروفات التالية  48/8في  .0
 . تليفون 51000ريال رواتب  40000

   

قامت المنشأة بالإعلان عن منتجاتها  30/8في  .50
 30000النبأ بمبلغ عن السنة المقبلة بجريدة 

ريال، وقد تم تسوية هذا المبلغ بأن تنازلت 
المؤسسة عن الإيجار السنوي لمحل تؤجره 

 .هـ 5/7/5241المؤسسة للجريدة ابتداء من 

   

 : المطلوب 

 . الخزان لتجارة البلاستيكالعمليات السابقة بدفتر يومية مؤسسة تسجيل  (5

ريال،  300000كان  شعبانإذا علمت أن رصيدهما في بداية شهر  البنك والمبيعاتتصوير حسابي  (4

 ريال على التوالي  200000

 البنك / حــ    المبيعات / حــــ

 هـ  30/54/5241فيما يلي ورقة عمل إعداد القوائم المالية لمؤسسة المنهل لخدمات الصيانة في: السؤال الثالث

ميزان المراجعة  ويات التس ميزان المراجعة  اسم الحساب   المبلغ 
 بعد التسويات 

 قائمة المركز المالي  قائمة الدخل 

 دائن  مدين  دائن  مدين  دائن  مدين  دائن  مدين  دائن  مدين   

           البنك 540000

           أوراق القبض 30000

           دائنون 10000

           مصروف أجور مقدم  1000

           إيراد صيانة مقدم  2000

           لوازم مكتبية  1000

           إيرادات صيانة  440000

           رأس المال  200000

           مصروفات أجور  407000

           مصروفات تليفون 44000

           جاري المالك  ؟؟؟؟

           أراضي  300000

            

            

            

            

            

            

            

 :المطلوب

 :استكمال ورقة العمل في ضوء المعلومات التالية: أولًا



هـ والتي قبضها  5241هـ، والمحرم  5242يمثل مصروف الأجور المقدم راتب شهري ذي الحجة  -5

 .  هـ 5/54/5242العامل في 

 . ريال 5100تبلغ اللوازم المكتبية المتبقية في نهاية  السنة  -4

هـ  حيث لم ترد الفاتورة حتى نهاية السنة  5242لم تسدد مصروفات التليفون عن شهر ذي الحجة  -3

 . مع العلم بأن مصروف التليفون لا يختلف من شهر لآخر

تستأجر منشأة العليا جزء من وقعت المؤسسة عقدًا مع منشأة العليا على أن هـ   05/55/5242في  -2

 .تدفع في نهاية كل سنة من سنوات الإيجار ريال 42000الأرض المملوكة للمؤسسة مقابل مبلغ 

المقدم مبلغ كانت قبضته المؤسسة من أحد عملائها لإصلاح سياراته، وقد تم  يمثل بند إيراد الصيانة -1

 .هـ 5241إصلاح هذه السيارات في شهر المحرم 

 . اللازمة قيود الإقفالإجراء : ثانيًا

 

 

 (. بالصفحة المقابلة)هـ  30/54/5242في ( المبوبة)تصوير قائمة المركز المالي : ثالثًا
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